
Hirdetések: 2013. október 13. 
 

Szeretettel köszöntünk mindenkit az istentiszteleten! 
 

A mai istentiszteleten  Simon Dorka  testvérünk olvasta az igét. 

Eltemettük dr Urbán László testvérünket 78 éves korában. A feltámadás igéit a Római levél 5. része 8.v. 

alapján hirdettük.”Isten pedig a mihozzánk való szerelmét abban mutatta meg, hogy mikor még bűnösök 

voltunk, Krisztus érettünk meghalt.” Isten kegyelmes szeretete legyen a gyászoló családdal. 

Isten vigasztaló kegyelmét kérjük a gyászoló családoknak. 

A múlt héten búcsúztunk Kiszelyné Vörös Erikától a Ján. 15,15 igéjével: „Titeket azonban barátaimnak 

mondalak, mert mindazt, amit hallottam az én Atyámtól tudtul adtam nektek.”. 

A mai napon megkereszteltük Molnár Bencét, Németh Timea és Molnár István gyermekét. Szeretettel 

köszöntjük a családot a gyülekezetben.  

Október 12-én, szombaton került sor a Demjén-kupára.az iskolában. Megköszönjük mindenkinek, aki 

eljött és segített, és köszönetet mondunk  a szervezőknek. 

Iskolánk a Határtalanul Program pályázatán sikeresen pályázott és a múlt héten 44 tanuló barangolta be 

Erdélyt. 

Október 15–én, kedden 18 órától lesz a következő Budafoki Esték. Két előadást hallgathatunk meg. 

Először az iskolánk két tanulója adja elő díjnyertes dolgozatát, melyet Demjén István budafoki lelkészről 

írt. A rövidebb előadás után pedig Csűrös András, a XX. századi mártírsorsú lelkész, Pap Béla életéről és 

ellenállásáról fog előadást tartani. 

Október 20-án lesz az 50, 60.. éve konfirmáltak konfirmáció megerősítő alkalma. Kérem, hogy 

jelentkezzenek az érdekeltek a lelkészeknél. Eddig ketten jelentkeztek nálam. Aki nem itt konfirmált, 

azokat is várjuk. Az elmúlt évek során sokakat köszöntöttünk, ezért vagyunk már kevesen, de nem kell 

kerek évfordulónak lenni. Ha van itt valaki, szánjon rá istentisztelet után két percet. 

Október 25-27-én lesz a kisifisek őszi tábora. Jelentkezni: Csűrös-Varga Vandánál lehet. 

Október  26-án szombaton lesz a templom takarítás parti 1. fordulója. 

Kérjük, hogy lehetőségeink szerint támogassuk havi rendszerességgel gyülekezeti szolgálatainkat. 

A választói névjegyzékbe csak konfirmált, az Úrvacsorával rendszeresen élő, és a gyülekezetet anyagilag 

rendszeresen támogató nagykorú egyháztag kerül be. Kérjük, hogy ennek támogatására töltsük ki a 

pénztárosi asztalnál található gyülekezeti adatlapot. 

Az új gyülekezeti tagok figyelmébe ajánljuk Demjén István, templomépítő lelkész gyülekezettörténetét. 

Megjelent lelkészünk, Nagy Péter új könyve. 

Vasárnap      10.00 Istentisztelet, óvodás csoport 

Hétfő 18.00 Énekkar 

Kedd 

 

 9.30  Baba-mama folytatódik 

18.00 Budafoki-esték 

Szerda      10.00 Nyugdíjas bibliaóra  

Csütörtök 08.00 Bibliaóra  

Péntek 15.00 Konfirmáció II. 

16.00 Konfirmáció I. 

17.00 Ifjúsági bibliaóra 

Szombat      10.00 Hittanóra 

     11.00 Hittanóraa 

Vasárnap      10.00 Istentisztelet,  

  


